A2 German
Topic 6: Racism
NPD greift Thüringer CDU-Mitglied an



1.	Lesen Sie die Aussagen unten und unterstreichen Sie jeweils die richtige Antwort im Sinne der Sendung.



a.	Die Landtagswahl in Thüringen	

	1.	wird stattfinden.
	2.	hat stattgefunden.
	3.	findet derzeit statt.


b.	Die NPD hat einen CDU-Wahlkämpfer

	1.	einmal
	2.	mehrmals					angegriffen.
	3.	nicht	



c.	Das Opfer ist in 

	1.	Anklam
	2.	Angola					zur Welt gekommen.
	3.	Andernach 



d.	Seit 1988 ist Zecal Schall

	1.	unter Polizeischutz
	2.	Wahlkämpfer für Dieter Althaus
	3.	in Thüringen wohnhaft.



e.	Seine Hautfarbe 

	1.	spielt bei den Angriffen auf ihn keine Rolle.
	2.	ist der Grund für die Angriffe.
	3.	interessiert die NPD nicht.



2.	Wer wird gemeint?



Andreas Minschke			Bodo Ramelow		Christoph Matschie

Die CDU		Die Polizei		NPD Chef Vogt		Zeca Schall



	a. 
	sieht in den Angriffen einen Angriff auf die Werte der Demokratie.

	b. 
	spricht, aber niemand hört zu.

	c. 
	sorgt dafür, dass es nicht zu einem Zusammentreffen kommt.

	d. 
	will zu gesetzlichen Mitteln greifen.

	e. 
	findet den Vorfall beispiellos.

	f. 
	schlägt eine gemeinsame Herangehensweise vor.

	g. 
	[bookmark: _GoBack]ist empört, dass in der Bundesrepublik Menschen wegen ihres Aussehens angegriffen und beleidigt werden können.
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